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Ata da reunião Extraordinária Pública do Conselho Geral – 01 de julho de 2026 
 

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e seis reuniu, pelas dezoito horas, no 

anfiteatro da Escola Básica com Secundário Padre António Morais da Fonseca (PAMF), o 

Conselho Geral do Agrupamento de Escolas da Murtosa, sob a presidência de João Carlos da 

Silva Ruela. Na sessão, não estiveram presentes os seguintes membros conselheiros: Andreia 

Raquel Almeida, representante dos Pais e Encarregados de Educação, por motivos profissionais; 

Manuel Arcêncio da Silva, por motivos de saúde e Débora Bastos Amaral, representante dos 

alunos, sem justificação. 

A reunião teve um único ponto da ordem de trabalhos: 

Ponto único: Tomada de posse do Diretor do Agrupamento de Escolas da Murtosa para o 

quadriénio 2026/2030. 

O presidente do conselho geral, o professor João Ruela teceu algumas considerações sobre a 

tomada de posse do novo Diretor do Agrupamento de Escolas da Murtosa. (anexo 1) 

Posteriormente leu o documento “Tomada de posse do Diretor”, que se encontra em anexo a esta 

ata e dela faz parte integrante, tendo este sido assinado pelo Presidente do Conselho Geral e pelo 

Diretor do Agrupamento de Escolas da Murtosa. (anexo 2) 

Na sequência do procedimento concursal para o cargo de Diretor do Agrupamento de Escolas da 

Murtosa, aberto através da publicação do Aviso de Abertura n.º 5878, publicado no Diário da 

Republica n.º 53, 2.º série de 17 de março de 2026, e após despacho de homologação, com a data 

de 19 de junho de 2026, consignado por escrito na informação n.º INF-E/87/2026/DAGEI pelo 

Presidente do Conselho Diretivo, da Agência para a Gestão do Sistema Educativo, I.P., Sr. Dr. 

Raúl Capaz Coelho, foi conferida posse, conforme o disposto no ponto 1, do artigo 24.º do 

Decreto-Lei n.º 75/2008, de 22 de abril, com a redação dada pelo Decreto-Lei n.º 137/2012, de 2 

de julho, ao docente do quadro do Agrupamento de Escolas da Murtosa, Nuno José Valente do 
Nascimento Bessa, pertencente ao grupo de recrutamento disciplinar 290 (Educação Moral e 

Religiosa Católica), para o exercício das funções de Diretor do Agrupamento de Escolas da 

Murtosa para o quadriénio 2026/2030, tendo este prestado o seu compromisso de honra.  

O Diretor empossado, após o seu discurso, designou a subdiretora e as suas adjuntas nos termos 

definidos no ponto 2, do artigo 24.º do Decreto-Lei n.º 75/2008, de 22 de abril, com a redação dada 

pelo Decreto-Lei n.º 137/2012, de 2 de julho. 

Subdiretora: Elisabete Marisa da Costa Galvão, quadro do agrupamento, pertencente ao grupo de 

recrutamento disciplinar 420 (Geografia). 

Adjuntas: Rita Maria Maia Pimentel, quadro de zona pedagógica, pertencente ao grupo de 

recrutamento disciplinar 300 (Português) e Catarina Alexandre Fernandes Valente de Sousa Vaz 

da Costa, quadro do agrupamento, pertencente ao grupo de recrutamento disciplinar 110 (primeiro 
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ciclo do ensino básico). 

Pelas dezanove horas, depois de ter sido abordado o único ponto da ordem de trabalhos e nada 

mais havendo a tratar, o presidente do conselho geral, João Carlos da Silva Ruela, deu por 

terminada a sessão da qual se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada 

por ele e por mim, José Manuel Marques da Silva, primeiro secretário deste conselho, que a redigi.  

 
Murtosa, 01 de julho de 2026. 

O Presidente da reunião, O secretário da reunião, 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                  (João Carlos da Silva Ruela) 

 
 
 
 
 
 
 
 

(José Manuel Marques da Silva) 

 
anexo um: discurso de boas vindas ao novo diretor, do presidente 
do conselho geral; 

 

anexo dois: tomada de posse do diretor.  
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